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#ZABRANJENO JE GLISIRANJE NA UDALJENOSTI MANJOJ OD 300 METARA OD OBALE -

KAŽNJENI NIJEMCI, SLOVENCI, ŠVICARCI, HRVATI, TALIJANI...#

Pomorska je policija ovog vikenda duž istarske obale provodila aktivnosti kontrole pomorskog

prometa s ciljem očuvanja povoljnog stanja sigurnosti na moru i sprječavanja stradavanja na

moru. Tom prilikom policijski službenici su sankcionirali 11 prekršitelja iz Pomorskog zakonika,

od čega se najveći broj prekršaja odnosio na glisiranje na udaljenosti manjoj od 300 metara od

obale.

Na području Vrsara je 3. srpnja zatečen 64-godišnji njemački državljanin koji je glisirao na

udaljenosti od 150 metara od obale, dok su dan kasnije pomorski policajci postupali prema

42-godišnjem slovenskom državljaninu koji je glisirao 100 metara od obale na rtu Kamenjak i

prema 48-godišnjoj švicarskoj državljanki koja je glisirala 50 metara od obale Puntižele.

U nedjelju je pomorska policija sankcionirala 71-godišnjeg talijanskog državljanina koji je glisirao

100 metara od obale u akvatoriju Vrsara te 24-godišnjeg hrvatskog državljanina koji je glisirao

144 metra od obale u akvatoriju Medulina.

Nepropisnog glisiranja bilo je i u Funtani. Tamo su policijski službenici postupali prema

20-godišnjem njemačkom državljaninu koji je vozio jet ski 91 metar od obale, a pritom je

utvrđeno i kako upravlja plovilom prije stjecaja prava, odnosno da nema stečeno uvjerenje o

osposobljenosti za upravljanje brodicom. U navedenom slučaju slijedi prikupljanje

dokumentacije radi sankcioniranja iznajmljivača jet-skija.

Policijski službenici sankcionirali su i 31-godišnju talijansku državljanku koja je na području

Novigrada upravljala plovilom bez da je prethodno ishodovala uvjerenje o osposobljenosti za

upravljanje brodicom, kao i 46-godišnjaka koji joj je dao plovilo na upravljanje.

Sankcije su dobili i 37-godišnji talijanski državljanin koji je plovilom bez oznaka glisirao u luci

Novigrad te 24-godišnji hrvatski državljanin koji je upravljao jet-skijem Uu Funtani, a da kod

sebe nije imao upisni list, odnosno svjedodžbu da je osposobljen za upravljanje brodicom.

Pomorski policajci nastavit će i narednih tjedana provoditi aktivnosti u cilju sprječavanja

stradavanja na moru, a Policijska uprava istarska podsjeća građane i turiste da plovila mogu

glisirati samo na udaljenosti većoj od 300 metara od obale te ih pozivamo da se radi zaštite

kupača i ronioca pridržavaju te odredbe. Za upravljanje plovilima potrebno je imati odgovarajuće

uvjerenje o osposobljenosti za upravljanje brodicom, a ono je potrebno i za upravljanje jet-

skijem.

Isto tako, kupače upozoravamo da ne plivaju na udaljenosti većoj od 100 metara od obale te na

prostorima koji predstavljaju plovni put. (iPress)
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